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ΘΕΜΑ: Αποφάσεις Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 

 
Στις 12 Μαρτίου 2020 κλείναμε πρώτοι και αυτοβούλως τις επιχειρήσεις μας και καλέσαμε 
την κυβέρνηση να λάβει πρωτόγνωρα και αυστηρά μέτρα για αντιμετώπιση της πανδημίας. 
Από τότε για 15 ολόκληρους μήνες (60 εβδομάδες) παραμένουμε κλειστοί με διατάγματα 
του Υπουργείου Υγείας. 
 
Για 15 ολόκληρους μήνες (60 εβδομάδες) έχουμε ΜΗΔΕΝΙΚΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ. 
Για 15 ολόκληρους μήνες (60 εβδομάδες) με ΜΗΔΕΝΙΚΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ συσσωρεύουμε ζημιές 
και χρέη γιατί τα πάγια λειτουργικά έξοδα τρέχουν (Ενοίκια, πάγια ΑΗΚ, CYTA, 
Υδατοπρομήθεια, κλπ). 
 
Για 15 ολόκληρους μήνες (60 εβδομάδες) ΜΕ ΜΗΔΕΝΙΚΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ συσσωρεύουμε 
ζημιές και χρέη γιατί τα πάγιά εμπορικά έξοδα τρέχουν (Δόσεις δανείων, ασφάλειες, 
συντήρηση υποδομών κλπ). 
 
Για 15 ολόκληρους μήνες (60 εβδομάδες) με ΜΗΔΕΝΙΚΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ συσσωρεύουμε ζημιές 
και χρέη γιατί και ο επιχειρηματίας είναι άνθρωπος που έχει έξοδα, έχει οικογένεια να 
συντηρήσει, έχει παιδιά σε σχολεία και πανεπιστήμια. 
 
Για 15 ολόκληρους μήνες (60 εβδομάδες) με ΜΗΔΕΝΙΚΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ οι επιχειρήσεις μας 
δεν επωφελούνται από τα σχέδια στήριξης της απασχόλησης του υπουργείου εργασίας και 
κοινωνικών ασφαλίσεων αφού δεν έχουμε καμία απολύτως δραστηριότητα. 
 
Για 15 ολόκληρους μήνες (60 εβδομάδες) ΜΕ ΜΗΔΕΝΙΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ γινόμαστε οι κομιστές 
του βοηθήματος που καταβάλλει το υπουργείο εργασίας στους εργαζόμενους μας αφού 
κανένα δεν απολύσαμε. 
 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ 
 
Στις 9.01.2021 το υπουργείο οικονομικών ανακοίνωσε σχέδιο επιδότησης του κλάδου: 
 
Το ύψος της επιδότησης, υπολογίζεται με ειδικό αλγόριθμο με βάση τον αριθμό των 
εβδομάδων που η επιχείρηση τελεί υπό μερική ή ολική αναστολή λειτουργίας, ή που έχει 
επηρεαστεί από την πανδημία λόγω της φύσης της οικονομικής δραστηριότητας. 
 
ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ 60 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΚΛΕΙΣΤΟΙ ΛΑΒΑΜΕ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΤΙΣ 30 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ ΜΟΝΟ.  
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Όλοι οι άλλοι κλάδοι έχουν δικαίωμα στο επιχειρείν και ωφελούνται κατά 60% στο κόστος 
απασχόλησης από τα προγράμματα του Υπουργείου Εργασίας που τους ενισχύει τη 
βιωσιμότητα καθώς σε πολλές περιπτώσεις και την κερδοφορία.  Αντίθετα ο δικός μας 
κλάδος για 60 ολόκληρες εβδομάδες καταγράφει εμπορικές ζημιές που καθιστούν αμφίβολη 
τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων μας και 2,000 θέσεων εργασίας. 
 
Ο κλάδος εκπέμπει SOS καθότι οι ιδιοκτήτες προβαίνουν σε εξώσεις καθώς θεωρούν ότι οι 
επιχειρηματίες έχουν πάρει βοηθήματα από το κράτος και ΔΕΝ καταβάλλουν τις οφειλές 
τους.  Επιβάλλεται άμεσα  ολοκληρωμένο σχέδιο διάσωσης του κλάδου το δε ποσό που 
απαιτείται είναι κατά πολύ μικρότερο από τα ποσά που έχουν δοθεί σε άλλους κλάδους της 
οικονομίας, και τόσο μικρό που ο κλάδος το καταβάλλει πίσω στην οικονομία υπό τη μορφή 
φόρων σε διάστημα λιγότερο των 6 μηνών όταν αφεθούν οι επιχειρήσεις να λειτουργήσουν. 
 
 
 
Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΔΥΝΑΜΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 26/05/2021 ΜΕ ΠΟΡΕΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΟΠΟΥ ΤΟ ΔΟΙΗΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΘΑ ΕΠΙΔΟΣΕΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ.  
 

 
 

mailto:pasyled@gmail.com

